



ÚJ REND

**NSDAP/AO : PO Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.org**

#1029

04.12.2022 (133)

Tapasztalataim a Nemzeti Szocialista Földalatti Németországban az 1970-es évek- ben

Gerhard Lauck által

Folytatás az előző számból

Ez az első államilag fizetett szabadságom első napja. A luxusszálloda egyik alkalmazottja megkérdezi, hogy dohányzom-e. Azt mondom, hogy nem. Elvigyorodik, és azt mondja: "Még hasist sem?". Megrázom a fejem.

A személyzet egy másik tagja elkísér a saját szobámba. Meglepettnek tűnik, és megkérdezi: "Miért vagy itt?"

Amikor célzást teszek, felkiált. "Ó, a húszezer horogkeresztes matrica! Erről olvastam az újságban."

Hamarosan az egész személyzet tisztában van a híresség státuszommal.

"Herr Lauck"-nak szólítanak.

A szálloda más szárnyainak személyzete meglátogat a privát szobámban.

Később a szobámat egy kis horogkeresztes transzparens díszíti, amelyet egy argentin bajtársam küldött.

Ottlétem alatt írok egy rövid német nyelvű könyvecskét az NSDAP/AO-ról.

Néhány hónap múlva áthelyeznek egy másik luxusszállodába. Itt a személyzet



**NSDAP/AO : Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.info**

kevésbé szimpatikus. Még az argentin horogkeresztes transzparenszet is elkobozzák. (Visszakapom, amikor elmegyek.)

Ez a szálloda közös órát kínál. Minden vendéget meghívnak egy nagy, televízióval felszerelt szobába.

Amikor a postát kiosztják, egy másik vendég megkérdezi a személyzetet, hogy miért én kaptam az összes postát. A személyzet azt válaszolja, hogy nem kaptam meg az összes levelet. Csak az én leveleimet kaptam meg. (Én több levelet kaptam, mint mindenki más együttvéve.)

Egy nap az egyik kártyás egy másik asztalnál rám néz és megkérdezi: "Mord?" ("Gyilkosság?").

Elmosolyodom és megrázom a fejem.

4 és fél hónap után véget ér a vakációm.

De előbb egy politikai tárgyalás következik.

Egyszer egyedül maradok a bírósági épület második emeleti szobájában. Kísérsébe esem, hogy kimásszak a nyitott ablakon, de nem teszem.

A tárgyaláson az ügyvédem úgy jellemez, hogy "civilizált közép-európai vagyok, bár Amerikában születtem".

Amikor a bíró a Hitlerjugend himnuszát dúdolja, azt hiszem, az ítélet enyhébb lesz.

Néhány nappal később a szálloda udvarán sétálok. Egy ismerős hang a nevemen szólít. Egy bajtársam az! Éppen építkezésen dolgozik. Megköszönöm neki a szökési lehetőséget. De elmagyarazza, hogy hamarosan úgymint elmegyek.

Amikor visszatérek Nebraskába, először tapasztalok szénanáthát.

A kezelés: whisky!

Amikor földalatti cellákat látogatok, néha megkérdezik tőlem, hogy ismerem-e egy bizonyos személyt. Én megjátszom a hülyét.

Ha az érintettek már ismerik egymást, és megbíznak egymásban, akkor maguk dönthetik el, hogy együtt akarnak-e dolgozni vagy sem.

Akárhogy is, nem fogom megsérteni a cellarendszerünk biztonsági intézkedéseit.

Néha "figyelmeztetnek" a másik személy ellen.

Néha MINDENKI figyelmeztet a másokra!

Gondolom, ez csak személyiségbeli konfliktus.

Néha viccelődöm: *Ha mindenki összejönne, valószínűleg megölnék egymást!*

Egyes elvtársak nem bíznak meg senkiben, amíg nem rúgtak be együtt.

Más elvtársak nem bíznak senkiben, aki túl sokat iszik.

A kezdeti időkben ezt figyelembe kell vennem az elvtárssal való első találkozásakor.

Később ez szükségteenné válik.
Én mindenesetre nagyon élvezem a jó német sört és bort!

Média kivonatok

A barátaink dicsérete bátorítást ad nekünk. Az ellenségeink elismerése azonban még meggyőzőbben igazolja eredményességünket. Bizonyára ugyanolyan őszinte, de kevésbé elfogult a javunkra. És ezért annál meggyőzőbb!

"Mit kell gondolni - a német joggyakorlatnak van-e joghatósága egy olyan bűncselekményre, amely nem bűncselekmény ott, ahol történt." - *Frankfurter Allgemeiner Zeitung*, 1996. augusztus 24.

"Minden párt politikusa üdvözölte az ítéletet. Manfred Kanther belügyminiszter szerint a német igazságszolgáltatás "megfelelő válasza" a "nemzetközi neonácizmus egyik vezetőjének és a kegyetlen rasszista kiadványok legnagyobb terjesztőjének" elítélése. - *Zsidó Krónika*, 1996. augusztus 30.

"Az ítéletet magasnak kell tekinteni, mert a 38 vádpontból csak hat alapján...

"A tanúkat feleslegesnek tartották. Az ügyésznek nem állt szándékában feltárni az NSDAP/AO Németországon belüli struktúráját. Ehelyett Lauckot magányos elkövetőnek és a legveszélyesebb neonácinak építették fel, hogy aztán maximális médiahatással elítéljék.

"Az állami számítás teljesen bevált. Lauckot a világ egyetlen veszélyes és szervezett neonáciként ítélték el. Ez jót tesz az imáznak itthon és külföldön, és hagyja, hogy az NSDAP/AO elleni fellépés feleslegesnek tűnjön, mintha az állítólagos egyetlen vezetőjének bebörtönzésével minden eldőlt volna. A tárgyalás során úgy tűnt, senkinek sem tűnt fel, hogy valahogy... az NS Kampftrup elterjedt". - *Antifaschistische Nachrichten*, 1996. szeptember 5.

"A Szövetségi Köztársaságban ő az NS-anyag legnagyobb beszállítója, és több mint két évtizeden át tartó folyamatos anyagáramlása folytonosságot teremtett az 1970-es évektől felnövekvő fiatal, harcos NS-generáció számára..."

"Az NSDAP/AO-nak nincs merev szervezeti felépítése, ezért a hatóságok számára nehéz megragadni..."

"Közben a lincolni társai elintézik helyette a munkát. A szövetségi köztársaság több mint húszéves toleranciájának köszönhetően a német neonáci szcéna elég erős ahhoz, hogy új utánpótlási vonalakat alakítson ki.

"Ami itt ártana a helyszínnek, az a bűnszervezet létrehozásáért való további vádemelés lenne." - *Antifaschistisches INFO-Blatt*, 1996. szeptember-október.



NS KAMPFRUF
KAMPFSPARTI DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION

Der Kampf geht weiter !

Seit fast 70 Jahren nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung wieder als je zuvor in der Welt präsent. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Führerrolle von Massenarbeit, Vertiefung, Vertiefung und Vertiefung haben nicht ausgereicht, den Kampf der gesamten Welt umzusetzen heißt gelebtes Führer Adolf Hitler zu entwickeln.

Alle Nationalsozialisten sind unerschütterlich treu und Kampfbereit, um jeden Schaden zu vermeiden, den die Erhebung unserer weißen Völker. Die Bewegung ist zwar wieder geworden, aber die Größe der historischen Vorkämpfer ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Die europäische Gegenwart ist aber nicht, die Welt ist nicht, gegen alle weißen Völker (7) zu kämpfen, keine Mühe und Ermüdung, Challenging und Kampfbereitschaft.

Ob "Lüge" oder "Lüge", ob im Weltkrieg oder im Stromkampf, ob im Propagandakrieg, heute oder auf einem Schlachtfeld, immer: Auf jeden Nationalsozialisten ist unser Führer!

Hail Hitler!
Gottfried Lenz



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



ÚJ REND
www.nsdapao.org
#1005 19.08.2022 (133)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Frontjelentés
Interjú Mollyval
Harmadik rész

NSS: A jelenlegi projektjeit nyilvánvalóan filozófiai és művészeti vonatkoztak.

Kérem, írja le, hogyan vélekedik az ilyen témáknak a politikában betöltött hatásáról.

Molly: Adolf Hitlerre és az Emberiség Hadseregére (www.morningthecient.com/truth.htm) koncentrálok. Most 21 oldalnál tartok, és még nagyon sok tennivalóm van. A második világháború tanulmányozása az információk abszolút akasztója. Az ember információit keres egy dolgról, és talál meg két dolgot, amit kutatni kell. Kicsit olyan érzés, mintha régezz lennél, aki feltársa az eltemetett múltat. Egy olyan múltat, amelyet inkább nem szeretnénk felkutatni hozni. Ismét az internetek



the **NEW ORDER**

Number 176 (102) Founded 1978 April 26, 2022 (133)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware conservatives and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture dilution, and miscegenation.

Whether "legal" or "illegal", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hail Hitler!
Gottfried Lenz



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

Az NSDAP/AO a világ legnagyobb Nemzetiszocialista propagandaszállító!

Nyomtatott és online folyóiratok sok nyelven

Könyvek százai sok nyelven

Webhelyek százai sok nyelven



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org
Contact us to find out how YOU can help!